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Werkstudent*in/Praktikant*in (m/w/d) Innovation 
Hub  
 

Bewerbungsdetails:  

 

Stellenart: Teilzeit, Berlin  

 

Einstiegsdatum: ab sofort 

 

Ansprechpartner: Charlotte Ritter  

 

Bewerbungsunterlagen per E-Mail an: bewerbung@inno2grid.com 

 

Der Innovation Hub ist das kreative Zentrum für neue Ideen, Geschäftsmodelle und Zukunftsprojekte 

an der Schnittstelle von Energie, Mobilität und Digitalisierung. Ziel ist es, nachhaltige Innovationen 

greifbar zu machen und in reale Umsetzungsprojekte zu überführen. Der Arbeitsalltag umfasst die 

Entwicklung von Innovationsstrategien, neuen Produkten und Dienstleistungen sowie die 

Konzeption und Umsetzung von Innovationsförderprojekten. 

 

Neben Beratungsprojekten realisieren wir eigene Innovationsvorhaben als Experimentierfelder für 

neue Ansätze. Wir verbinden unternehmerisches Denken mit technologischem Verständnis und 

strategischem Weitblick, fördern interdisziplinäres Arbeiten und schaffen Brücken zwischen 

Strategie, Technik und Umsetzung. 

 

Wenn du Lust hast, an dieser Vielfalt mitzuwirken, neue Themen mitzugestalten und Verantwortung 

zu übernehmen, bist du bei uns genau richtig. 

 

Deine Aufgaben: 

• Unterstützung bei Innovations- & Strategieprojekten in verschiedenen Branchen (Energie, 

Mobilität, Smart City) 

• Durchführung von Markt-, Technologie- und Trendanalysen im Kontext neuer 

Geschäftsmodelle und Innovationen 

• Mitarbeit bei der Aufsetzung, Strukturierung und Bearbeitung von Förderprojekten – von der 

Ideenskizze bis zur Umsetzung 

• Erstellung von Präsentationen, Konzeptpapieren und Entscheidungsgrundlagen für interne 

und externe Stakeholder 

• Unterstützung bei der Vorbereitung und Durchführung von Workshops 
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Unser Angebot: 

• Ein junges, diverses Team von ca. 50 Mitarbeitern mit flachen Hierarchien, einer ziel- und 

werteorientierten Mentalität und der Leidenschaft für Neues 

• Ein dynamisches und sicheres Arbeitsumfeld in einem Joint Venture der DB E.C.O Group und 

Schneider Electric, mit Aussicht auf eine langfristige, abwechslungsreiche berufliche 

Perspektive 

• Viel Gestaltungsfreiheit und eigenverantwortliches Handeln 

• Flexible Arbeitszeitgestaltung mit mobilem Arbeiten 

• Ein persönliches Miteinander bei Sommerfest, Team-Events, gemeinsamen Sportaktivitäten 

oder einfach beim Mittagessen auf unserem schönen EUREF-Campus 

• Kostenfreie Getränke und frisches Bio-Obst im Büro 

 

 

Das bringst du mit: 

• Studium im Bereich Wirtschafts-, Ingenieurswissenschaften oder einem vergleichbaren 

Studiengang (Bachelor fortgeschritten oder Master) 

• Begeisterung für Innovation, Nachhaltigkeit und Zukunftsthemen 

• Schnelle Auffassungsgabe und Interesse, dich in neue Themenfelder einzuarbeiten 

• Sicherer Umgang mit MS Office Anwendungen (insbesondere PowerPoint, Excel und Word) 

• Selbstständige, proaktive und strukturierte Arbeitsweise und Teamfähigkeit 

• Ausgeprägte analytische Fähigkeiten und lösungsorientiertes Denken 

• Hohes Engagement und Zuverlässigkeit 

• Sehr gute Deutsch und Englisch Kenntnisse in Wort und Schrift 

 

Dein nächster Schritt 
Dich spricht eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem jungen Unternehmen an? 

Dann freuen wir uns sehr über deine Bewerbung, mit Gehaltsvorstellung und möglichem Startdatum 

an bewerbung@inno2grid.com! 

 
Warum wir?  
Wir sind ein junges Team und haben Freude an der Entwicklung und Umsetzung von ganzheitlichen, 

kundenspezifischen Lösungen. inno2grid ist ein Joint Venture der Deutschen Bahn Engineering & 

Consulting und Schneider Electric, dessen Entwicklung durch seine MitarbeiterInnen gestaltet wird. 
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Eine Anstellung bei inno2grid bietet eine Tätigkeit in einem innovativen Unternehmen mit einem 

hohen Maß an persönlichen Entwicklungschancen, der Möglichkeit zur Selbstverwirklichung in 

flachen Hierarchien sowie der Aussicht auf eine langfristige und abwechslungsreiche berufliche 

Perspektive. inno2grid stützt sich auf Persönlichkeiten, die sich durch unternehmerisches Denken 

und Handeln, eine ziel- und werteorientierte Mentalität und Leidenschaft für Neues auszeichnen. 

Neben der fachlich hervorragenden Qualifikation und Kompetenz ihrer Mitarbeiter ist inno2grid auf 

deren überdurchschnittliche Eigeninitiative und -Verantwortung, Teamfähigkeit und Flexibilität, 

Leistungsbereitschaft und Motivationsfähigkeit angewiesen.  

Ob auf dem Beachvolleyballfeld in der Pause oder beim Grillen, dem i2g-Team ist es wichtig 

gemeinsame Zeit nicht nur im Büro zu verbringen, auch wenn dieses auf dem EUREF Campus 

besonders schön gelegen ist. 

 
 
 


